

RETTIFICHE

Rettifica al regolamento (CEE) n. 3164/84 della Commissione, del 13 novembre 1984, che modifica i limiti quantitativi fissati all'importazione di alcuni prodotti tessili originari dell'India

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 297 del 15 novembre 1984)

Pagina 13, allegato, categoria 27, colonna « Limiti quantitativi »:

anziché: • 421
125 ».

leggi: • 721
210 ».
